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Naši strieborní hokejisti sú aj na poštovej známke 
 

Banská Bystrica, 25. máj 2012  

 
Slovenská pošta sa pri príležitosti získania striebornej medaile na 

Majstrovstvách sveta v ľadovom hokeji  rozhodla vydať poštovú známku, na 

ktorej je vyobrazený náš hokejový tím. Hráči sú nastúpení na modrej čiare počas 

vyhlásenia víťazného tímu po skončení zápasu základnej skupiny v Helsinkách, 

v ktorom Slovensko vyhralo nad Švajčiarskom 1:0. 

 

Známka, ktorá má nominálnu hodnotu  0,40 €, vychádza v náklade 250 000 kusov 

a o pár dní si ju fanúšikovia môžu kúpiť na poštách. 

 

                      

 

„Poštové známky, ktoré vydávame, sú plánované s dvojročným predstihom. Pri 

mimoriadnych príležitostiach však vydávame aj špeciálne poštové známky, ktoré sú 

dodatočne zaradené do emisného plánu. Naše strieborné hokejové víťazstvo je určite 

výnimočná príležitosť, a preto sme sa rozhodli vydať známku s našimi hokejistami,“ 

informovala Andrea Pivarčiová zo Slovenskej pošty. 

Spolu s poštovou známkou pošta vydáva aj Obálku prvého dňa (FDC). Motívom FDC je 

trojica útočiacich hokejistov znázornená v lineárnej štruktúre zachytávajúcej pohyb vo 
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farbách slovenskej trikolóry. Motívom FDC pečiatky je rímska číslica II symbolizujúca 2. 

miesto na MS s prekríženou hokejkou.  

Autorom grafickej úpravy poštovej známky, výtvarného návrhu FDC, ako aj výtvarného 

návrhu FDC pečiatky je grafik Poštovej filatelistickej služby Adrian Ferda. Autorom 

fotografie, ktorá je predlohou poštovej známky, je Jakub Súkup. 

 

Pred pár dňami pošta vydala aj prítlač na 3D celinej pohľadnici s ďakovným gestom 

kapitána nášho tímu Zdena Cháru, ktoré venoval zosnulému Pavlovi Demitrovi. 

Na prítlač Slovenská pošta zvolila práve pohľadnicu s fotografiou Pavla Demitru, ktorú 

vydala pri príležitosti minuloročných majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji. 

 

 

Kontaktné údaje: 

Andrea Pivarčiová 

Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 632 321, E-mail: pivarciova.andrea@slposta.sk, Web: www.posta.sk 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou 

účasťou štátu. Od svojho vzniku hospodári samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho rozpočtu. Ratingová agentúra Moody's udelila 

Slovenskej pošte už tretí rok za sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. V roku 2008 spoločnosť 

získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú zavedenie a udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho manažérstva, 

zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN EN ISO 14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny 

HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 
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